

РОДОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

2 января — день памяти св. Иоанна Кронштадтского



В Кронштадте, в доме на углу Поморской и Андреевской улиц, более полувека прожил отец Иоанн Кронштадтский.

При жизни батюшки к этому дому приходили тысячи богомольцев, сюда присыпали тысячи и тысячи писем и телеграмм. В гостях у отца Иоанна бывали высокие иерархи Церкви и великие князья, флотводцы и купцы, незнакомые богомольцы.

Сейчас здесь находится мемориальный музей-квартира св. Иоанна Кронштадтского. Верующие же называют ее Святой Квартирой. Эта квартира по-прежнему является местом паломничества.

Здесь, 2 января, в день памяти св. Иоанна Кронштадтского, собираются верующие, чтобы отслужить молебен. Уже несколько лет в этот день в Кронштадт приезжают паломники из Сестрорецка — казаки Курортного отдела Ставропольского казачьего войска. Инициатором этих, уже ставших традиционными, паломнических поездок, является архимандрит Гавриил (Коневиенко), духовник казачьей общины.

